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Конспект совместной деятельности

образовательная область «Физическая культура» (плавание)

Педагог (ФИО): Смирнова Алевтина Владимировна
Возрастная группа детей: средняя  группа
Тема совместной деятельности: «В поисках друзей»» 
Программные задачи: 

1. Продолжать учить скольжению по воде на груди;
2. Совершенствовать передвижение в воде (шагом, бегом);
3. Закреплять умение наклоняться в воду и поднимать предметы;
4. Продолжать знакомство с морскими обитателями;
5.  Воспитывать уверенность при выполнении заданий.
6.

Предварительная работа: беседа о море и морских обитателях, показ иллюстраций.

Материал:  ракушки  по  количеству  детей,  иллюстрации,  плавательные  доски,  тонущие  предметы,  надувная  игрушка  –  дельфин,
плавательные круги.

Форма работы с детьми:совместная  подгрупповая.

Приёмы: 
игровой (сюрпризный) момент, художественное слово, проблемная ситуация, практическое действие, поощрение.
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Деятельность воспитателя Деятельность детей
Цель 1 часть – вводная

Приветствие, организация внимания детей.

Игровая мотивация детей 
на предстоящую 
деятельность.
Познавательная 
деятельность.

Принятие душа и вход в воду поточно
Построение у бортика. 
На бортике лежат ракушки.
Инструктор:Ребята как вы думаете что это? (показывает на ракушки)
-Правильно, молодцы!…. Дети, давайте приложим их к уху и 
послушаем…(звучат звуки моря и крики дельфинов);
Инструктор:Ребята, как вы думаете, чьи это звуки? 
Инструктор показывает игрушку дельфин.
Инструктор:Дети, где живет дельфин? 
-Умницы! А наш дельфин очень грустный, т. к. у него нет друзей.  А 
кто может быть другом дельфина? 
-Молодцы, ребята! Чтоб найти друзей дельфину давайте  отправиться в 
путешествие. Вы согласны? 
ОРУ в ходьбе:
-высоко поднимая колени «Цапля»;
-приставным шагом левым и правым боком «Крабики»;
-на носках руки прямые вверх «Морской конек вытягивает спинку»;
-бег друг за другом в колонне по одному «Стайка рыб».
Остановка у бортика

Дети рассматривают и отвечают: 
«Ракушки!»

Дети отвечают: «Шумит море и 
кричит дельфин!»

Дети: «В морях и океанах»

Дети отвечают
Дети: «Да»

Дети строятся к колонну по одному
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Цель 2 часть – основная
Совершенствовать передвижение в воде (шагом, бегом)

Самостоятельная работа 
детьми.

Инструктор:Ребята мимо нас проплыл кит и обрызнул нас из фонтана!
-Молодцы, ребята, какие у вас сильные ноги! Посмотрите,  какие волны
в нашем море как же нам их преодолеть? Что нам нужно взять?
Скольжение на груди от бортика к бортику после отталкивания (по 5
раз)
Инструктор:Ребята  наш  дельфин  развеселился  и  хочет  с  нами
поиграть.
Игра «Дождит и солнышко»
Дети  встают  в  круг  вокруг  дельфина.  После  слова:  «Дождик!»  дети
делают брызги  руками,  после  слова  «Солнышко!»  дети  приседают  в
воду и тихо сидят. Игра повторяется 3 раза.
Инструктор: Молодцы ребятки развеселили нашего дельфина!
Ребята,  осьминоги  умеют  пускать  пузыри..а  вы  умеете?  Покажите
мне…
Инструктор: Ребята отгадайте кто это: 

«В акваланге, в маске, в ластах
Тот, кто плавает прекрасно.

Он герой такой один
В тишине морских глубин»

Инструктор: Водолаз-  это  человек,  который  ныряет  под  воду,
фотографирует  морских  обитателей,  ищет  затонувшие  корабли  и
различные драгоценные камни – жемчуг.
Инструктор:Дети а вы хотите побыть водолазами?

Дети работают попеременно  ногами
лежа у бортика до образования 
брызг

Дети: «Нужно взять доски!».

Дети остаются в кругу и делают 
«Пузыри» - выдох в воду до 
образования пузырей

Дети отгадывают загадку

Дети отвечают на вопросы
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Игра: «Кто больше соберет бусин со дна моря»
   Детям собирают со дна бассейна бусины, сделанные из пластилина и
фольги.  Каждый из детей  набирает как можно больше воздуха и на
задержке дыхания собирает бусины со дна и складывают в корзину.

Цель 3 часть – заключительная

Подведение итогов 
деятельности.
.

Инструктор:Молодцы ребята порадовали дельфина.
 Каких морских обитателей мы встретили в пути?
Какое задание сегодня для вас было сложно выполнить?
Какие чувства вы испытали на занятии?
Выход из воды и принятие душа

Дети отвечают на вопросы


